

「七一」前夕 人網現「炸彈教程」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「七一」臨近，香港各反對派政黨再次叫出所謂「革命」的口號，在他們的煽動下，部分憤青「越玩越激」。近期在多個網上討論區，包括與激進派「人民力量」有密切關係的「香港人網」，均出現「如何製作炸彈」的帖子，鉅細無遺地介紹炸藥、燃燒彈以至煙霧彈的製作方法。有法律界人士指，儘管發帖者並未有實質行動，但在網上教人製作炸藥已屬違法行為，有可能被刑事檢控。

在反對派發起的「七一遊行」前夕，有報章報道，一名自稱為「有鏡頭唔蒲頭」的網民，近期在「高登討論區」詳細介紹如何製作炸藥的方法，有跟帖的網民更提供了製作煙霧彈的片段。事件曝光後，「有鏡頭唔蒲頭」昨日再發帖「戴頭盔」，聲言他在帖內所述一切資料來源，皆來自維基百科，「拜託熱衷報警的朋友控告維基百科、化學教科書等」。

除該名網民外，香港文匯報記者發

現，在與激進派「人民力量」關係密切的「香港人網」內，一個名為「ehh03」的憤青以「流血革命是必要的，從來爭取民主都要流血」為題發帖，聲言「所謂官逼民反，開始考慮（慮）人民殺手，汽油彈革命，早些出手肯定勝於等死」，並引用韓國的「光州事件」，揚言「和平理性非暴力，只是當權者同（用）來欺騙人民的。且看南韓（韓國）的民主也得來不易」。

煽動網民「流血革命」

隨後，該名為「ehh03」的憤青，亦在帖子內增加了「如何製作性能優良的燃燒彈」的內容，其中鉅細無遺地介紹了炸彈的製作方法，並上載了另一網誌一篇名為「如何製作一個汽油彈」的文章的連結。有憤青就「畫公仔畫出腸」，將近期連串在討論區中出現的「炸彈製法」帖子，揭示該批帖子湧現，與反對派今年的「七一遊行」有莫大關係。憤青「qqqssso」連續在「ehh03」的帖子中



■繼「高登討論區」後，「香港人網」亦出現「炸彈教程」的帖子。網頁截圖

回應，稱「今年7·1行動升級，反狗賊政府」，「今天（年）7·1大遊行，行動升級，忍無可忍，官逼民反」等。

網上認真討論已違法

根據刑事罪行條例第161條，任何人觸

犯《有犯罪或不誠實意圖取用電腦》，一經定罪，最高可判囚5年。大律師陸偉雄指，網民的言論如屬嚴肅和認真討論，已觸犯《有犯罪或不誠實意圖取用電腦》中的「意圖犯罪」，即使未知會否有人因此而製炸藥亦會被檢控。

阻替補制 黃毓民「出汽油彈」

立會擬加快審議修例 陳偉業威脅會「見血」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派今年「七一」繼續搞遊行示威，而「事有湊巧」，多個網上討論區，包括與一向行事激進的反對派政黨「人民力量」關係密切的「香港人網」，近日都出現聲言要「流血」、「革命」，並教人製作炸彈的帖子，「人民力量」立法會議員黃毓民及陳偉業，亦「適時」在討論有關特區政府就立會議席補缺的建議時，聲言要以暴力阻止有關立法工作，黃毓民更威脅稱，香港遲早會出現「暴力政治」，「汽油彈

都就快出嚟！唔係我嚇你，一定嚟！」



■黃毓民威脅稱會「暴力抗爭」，「汽油彈都就快出嚟！」

資料圖片

劉健儀指合併討論有先例

內會主席劉健儀亦指，立法會過往有兩次曾將兩個草案合併在同一个法案委員會內一起進行討論。有關做法並非令議席出缺替補機制修例與選舉雜項修例混在一起討論，只是由同一個法案委員會的架構去討論兩個草案，有關法案仍然是一獨立法案。

經過激烈爭拗後，譚耀宗收回原建議，成立新法案委員會。內會最終通過成立一個全新的法案委員會，專責審議《2011年立法會（修訂）條例草案》，並將於下星期開始進行審議工作。

高達賭輸辭職 林鄭大方挽留

捉放好戲

特區政府今年銳意增加土地供應，以穩定香港樓價，隨即公布未來3個月再主動拍賣和招標8幅土地，盡顯當局要實現以後每年供應達3萬個私人住宅單位的目標，令曾一度揚言特區政府倘能達此目標就會辭職的民主黨議員李永達（高達），面對「辭職危機」。發展局局長林鄭月娥昨日就向高達下「戰書」，指若特區政府今年的私人住宅土地供應達3萬個單位，他就應履諾辭職。高達則口氣放軟，聲言屆時自己「不介意辭職」。

立法會昨日最後一次在中環的立法會大樓宴請特首曾蔭權及政府官員。立法會主席曾鈺成在致辭時笑說，立法會秘書處和特區政府正一起努力，「令這次的午餐成為我們最後一次宴請特首…」，中間來了個「大停頓」，阿曾才施然笑說：「在這裡（現立會大樓）！」令一眾的議員和官員捧腹大笑。

曾許諾土地供應達標將請辭

席間，官員和議員均興致勃勃地議論近期的政壇熱話。林鄭月娥就向高達「下戰書」，指政府今年的私人住宅土地供應倘達到3萬個單位的目標，對方就應如之前立下的「賭約」，請辭「謝罪」。高達在數了一下政府今年的土地

供應，就改口稱特區政府很大機會達到目標，並「賣口乖」稱，自己樂見特區政府的努力，又揚言當局倘達到目標，他並不介意辭職。

不過，林鄭所說其實只為「出口氣」，她笑言，高達還是應該留下來，為處理僭建問題多提意見。其實，高達多次就其他人涉及僭建問題惡言炮轟，卻對「自己友」、反對派多名議員犯規不發一言，未知林鄭此語，是否另有所指？

參與午宴的運輸及房屋局常任秘書長栢志高亦「周身唔得閒」，因昨日有報道指，曾任商務及經濟發展局常任秘書長的他是「葛輝」事件中另一「施壓者」，多名反對派議員就在席間要求栢志高到立法會作證，他亦很大方地表明，只要立法會邀請一定會出席。

林大輝促競爭法豁免中小企

另外，工業界議員林大輝亦把握與曾首同抬飯的機會，再提到《競爭法》立法的問題，期望特區政府可以全面豁免中小企，以符合保障市民的立法目的，「中小企佔全港企業98%，聘用120萬人，《競爭法》隨時令這些中小企受到衝擊，為了這120萬人的飯碗，政府很應該豁免中小企」。

■香港文匯報記者 鄭治祖



■張文光與曾蔭權於午宴前一直密密斟，但張文光好口密，不肯透露雙方的討論內容，只稱與政治有關。

香港文匯報
記者
梁祖聰 攝



■林鄭月娥向李永達下「戰書」，若政府今年的私人住宅土地供應達3萬個單位，他就應履諾辭職。

香港文匯報
記者
梁祖聰 攝



■梁振英在午宴上滿場飛，了解議員對房屋政策、跨境學童等問題的意見。圖左為黃國健。 香港文匯報記者梁祖聰 攝

CY關注跨境生上學難

主動了解

民建聯立法會議員陳克勤披露，特區政府限制跨境學童取道邊境禁區乘校車上學，令不少跨境學童使用「假禁區紙」。行政會議召集人梁振英在立法會午宴上，主動向熟悉有關情況的克勤仔了解，更仔細地詢問了有關跨境學童的數字等具體資料，並特意留下名片，希望克勤仔可以向他提供多些相關的資料。

向陳克勤「攞料」兼留名片

坊間盛傳為「疑似特首候選者」的CY，近日對

香港的人口政策多有研究，日前亦出席有關孕婦服務的論壇，探討港人內地妻的產子安排。他昨日甫到立會午宴會場，就主動去找克勤仔，了解有關跨境學童使用「假禁區紙」的情況。

克勤仔坦言，目前每日都有大量跨境學童取道羅湖邊境禁區乘校車上學，但政府限制有關「禁區紙」的申請，令到許多學童都要鋌而走險，用「假禁區紙」，「政府根本不應該減少禁區紙數目，反而應擴闊有關禁區通道，方便大家可以出入」。CY聽後，留下了名片予克勤仔，希望可取得更多資料。

■香港文匯報記者 鄭治祖

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特區行政長官曾蔭權將於本月15日至23日訪問澳洲，以加強香港與澳洲的聯繫，介紹香港的商機，鼓勵更多澳洲公司，特別是天然資源企業來港上市，並借此機會了解澳洲在醫療保障及發展醫療產業方面的經驗。

特首向澳洲資源企招手

曾蔭權將於15日（下週三）晚上啟程前往墨爾本，並將到訪柏斯、坎培拉和悉尼，與澳洲政府官員及商界領袖會晤，亦會參觀當地基建、社區和旅遊等項目，促進兩地合作。

在墨爾本期間，曾蔭權會在AsiaLink午餐會發表演說，到墨爾本大學與香港學生會面，並參觀一所兒童醫院。在柏斯期間，他會在西澳洲工商總會的午餐會上致辭。在坎培拉期間，他將會見澳洲總理吉拉德、其他聯邦政府高層官員、國會議員及主管私人醫保計劃的官員。到了悉尼，他會主持香港樓古蹟牌匾揭幕酒會，並於本月23日晚上回港。

陪同曾蔭權出訪的特區政府官員，包括食物及衛生局副局長梁卓偉教授、行政長官私人秘書甯漢豪及新聞統籌專員何安達。

曾蔭權離港期間，6月15日晚上及6月16日下午至23日將由政務司司長唐英年署理行政長官職務，6月16日上午則由財政司司長曾俊華署理行政長官職務。

職員有否參與「助選」新聞處將公開交代

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）政務司司長唐英年近日捲入「疑似特首競選網站」事件，其中有兩名政府新聞處人員被指牽涉其中。據消息人士透露，政府新聞處正按程序向有關政府人員了解事件，並會就他們的講法，聽取公務員事務局的意見，以論定是否有違反公務員守則，而待完成有關程序後，當局會向公眾作一適當的交代，預計有關程序約需一個星期。

民主黨議員李永達昨日在立法會午宴中，向政府新聞處處長黃偉綸提到「疑似特首競選網站」事件，他要求特區政府對是否有公務人員參與其中個交代，並引述黃偉綸說，當局會先讓有關同事有解釋的機會。

消息人士透露，新聞處正就有關程序向有關傳媒報道中所指參與「疑似競選網站」的兩名政府人員了解事件，包括他們是否有參與有關的「工作會議」，以及若有，又是哪個時間去的等詳細內容，並研究此事是否涉及有人違反公務員守則。

他們並會就該兩名政府人員的解釋，聽取公務員事務局的意見，並論定他們是否違反公務員守則。

阿詹指唐唐心情無恙

另外，金融服務界議員詹培忠昨日透露，自己於前晚曾與唐英年吃飯，感覺唐英年並無受到是次風波影響，表現一如往常。

鄭家富遭冒名呃錢

無妄之災

近年國際詐騙集團興起「海外求救電郵騙案」，利用親友的愛護之心，假扮求救騙取金錢。最近，反對派議員鄭家富就遇上同類的騙案：有騙徒盜用了他的電郵，向他的親友發出求救電郵，聲稱他在西班牙的華倫西亞遇搶劫，要求匯錢幫助。阿富已就此報警求助，相信與他早前遊歐洲時，使用無線上網時被騙徒盜用了他的電郵資料。

人在眼前 林健鋒竟接求助電郵

阿富昨日在參與立法會午宴後透露，自己於昨晨忽然收到一位80多歲的神父朋友從台南打來電話，詢問他是否在西班牙被搶劫，才發現自己的電郵被盜用，而更令人哭笑不得的是，在午宴期間，經濟動力議員林健鋒（Jeffery）亦接獲該詐騙電郵，而阿富當時正安好地坐在他的對面。

在揭發有盜用其電郵意圖詐騙後，已即時報警求助，又引起警方調查人員稱，近半年來，海外求救電郵騙案有所增加，並相信是他在酒店使用無線上網時被騙徒盜取了有關的資料，藉此發出詐騙電郵。原來，身為曼聯球迷的阿富，早前赴英國看今年的歐聯總決賽，期間曾使用過酒店無安全防護的無線上網設施，懷疑因此而被騙徒有機可乘。

■香港文匯報記者 鄭治祖

社民連聲言「狙擊」王光亞

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）港澳辦主任王光亞明日會首次旋風式訪港，展開為期3日的工作考察，期間會與特區行政長官曾蔭權會面，出席在禮賓府舉行的歡迎晚宴，行程緊密。「示威成癮」的社民連，密謀策動連串抗議行動，更計劃租車連續3日狙擊王光亞，企圖「攔途截劫」。

社民連昨日舉行記者會，聲言在過去半年，該黨有20名成員遭受檢控，包括在辛亥革命事件中參與襲擊曾蔭權的黃俊杰及黃浩銘等。社民連主席陶君行聲稱，警方近年傾向狙擊參與示威的「小成員」而非知名政治人物，是在「間接打壓示威自由」，「社民連的活動地點，已經淪為警局及法院，這樣反激起大家抗爭的心，我們是絕不會收斂的」，又聲言該黨今後會繼續策動各大小示威，包括所謂的「反警權」大遊行，並稱正計劃就有關問題去信聯合國人權委員會等。

就王光亞明日訪港，社民連正部署「狙擊」行動。陶君行拒絕透露詳情，只揚言抗爭行動決心不變，該黨副主席吳文遠則聲言，「大家要拭目以待」。